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1.

[50 %] En computacién un CONJUNTO es una estructura de datos que representa los conjuntos finitos, que ya
conocemos en matematicas y los cudles son una colecciéon de diferentes valores sin ningin orden alguno ni valores
duplicados. Una lista no es un conjunto porque es posible que un elemento aparezca repetidas veces. Podemos
simular el tipo de datos conjunto con una simple lista, pero deberiamos tener presente muchos aspectos. Por
ejemplo, precauciéon de no insertar un elemento si ya estd presente, ademas las listas tienen orden. Los diccionarios
no estan ordenados, pero sus elementos estan asociados a las claves. Para no complicar nuestros programas, es mejor
definir un nuevo tipo de datos que, internamente, realice las comprobaciones pertinentes: la clase Conjunto.

class Conjunto(object):
def __init__(self, lista=[]):
self.elementos =lista
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[10 %] Definir el método __eq__ para que devuelva el booleano TRUE si los dos objetos son iguales o FALSE,
en caso contrario

2. [5%)] Definir el método __str__ para mostrar, apareciendo por pantalla con sus elementos separados por
comas y encerrados entre llaves.

3. [5%)] Implementar un método inserta que con dos argumentos: self(como siempre) y el elemento que
queremos anadir, pero antes debemos comprobar que no esta presente.

4. [5%)] Implementar un método borrar que con dos argumentos: self y el elemento que queremos eliminar,
obviamente solo habra que borrar el elemento de la lista si pertenece.
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[5 %] Implementar el método cardinal para que devuelva el nimero de elementos del objeto conjunto.
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[20 %] Definir los métodos union e interseccion con dos argumentos, self y otro y devuelva el objeto unién
e interseccion.

Ejemplo de ejecucién del programa

>>> A = Conjunto([2,1,3])
>>> B = Conjunto([1,3,2,1])
>>> C= Conjunto([7,3,6,1,3])
>>> A == B

True

>>> print (B)

{1,3,2}

>>> A.inserta(5)

>>> A.inserta(2)
>>>print (A)

{2,1,3,5}

>>> print(B.borrar(3))
{1,2}

>>> print(A.union(C))
{2,1,3,5,7,6}

>>> print(A.interseccion(C))
{1,3}

>>> C.cardinal()
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2.

[50 %] Elaborar un programa que lea una matriz de un archivo llamado matriz.tat, por ejemplo:

matriz.txt

1002-32
0107 -51
3001-20
060301
000000

y realice las siguientes tareas:

1. [20%] Comprobar si la matriz tiene alguna(s) fila(s) y/o columna(s) de ceros, indicando en su caso cual(es)
son.

2. [15%] Intercambiar los valores de dos filas (columnas) y mostrar la matriz resultante por pantalla. El usuario
dird cudles son las filas (columnas) involucradas.

3. [15%] Sea M = (m, ) una matriz de n filas, se pide cambiar los valores de una columna k usando una columna
j, tal que cada elemento de la columna k sea igual a ese elemento mas dos veces el elemento correspondiente
de la columna j, es decir:

miﬁk:mi,k+2mi’j, i=1,...,n

Implementar una funcién para mostrar la matriz. Esta funcién sera invocada en el programa cada vez que se necesite.
Implementar una funcién para comprobar si una fila (o columna) estd llena de ceros en la matriz. La funcién recibe
una fila (columna) y devuelve un booleano, segin el caso.

EL PROGRAMA DEBE FUNCIONAR PARA CUALQUIER TAMANO (FILAS Y COLUMNAS) Y VALORES ENTEROS DE LA
MATRIZ EN EL ARCHIVO DE ENTRADA “MATRIZ.TXT”

Ejemplo de ejecucion del programa

1002-32
0107 -51
3001-20
060301
000000

la fila 5 estd llena de ceros

la columna 3 estd llena de ceros
Intercambiar dos filas

Dame filas a intercambiar 1,2
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Intercambiar dos columnas

Dame columnas a intercambiar 1,2

1007 -51
0102-32
0301-20
6 00301
000000
Dame columnas en juego 3,4
10147 -51
0142-32
0321-20
6 06301
000000



